



*Η Χορωδία της Παγκύπριας Ένωσης Ιεροψαλτών «Ιωάννης Κουκουζέλης»*



*Ο Α' Λειτουργός Μέσης Εκπαίδευσης και Επιθεωρητής Θεολογικών Μαθημάτων κ. Μιχαλάκης Λοιζίδης και η Πρόεδρος του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μηλικουρίου κ. Ανδρούλα Πετρίδου κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης*

## Πολιτιστική και Φιλανθρωπική Εκδήλωση Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου

**Μ**εγάλη επιτυχία σημείωσε η πολιτιστική και φιλανθρωπική εκδήλωση του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου, που πραγματοποιήθηκε στις 18 Μαρτίου 2009 στο ξενοδοχείο Χίλτον Παρκ στη Λευκωσία. Το πρόγραμμα περιλάμβανε μετα-

ξύ άλλων, επίκαιρους βυζαντινούς ύμνους από τη Χορωδία της Παγκύπριας Ένωσης Ιεροψαλτών «Ιωάννης Κουκουζέλης», υπό τη διεύθυνση του κ. Γεωργίου Λοιζου, το τραγούδι του Αγίου Γεωργίου από την κ. Λυγία Κωνσταντινίδου, ομιλία από τον Δρ. Μιχαλάκη Λοιζίδη, Θεολόγο, Α' Λειτουργό Μέσης Εκπαίδευσης και Επιθεωρητή Θεολογικών



**Ο κ. Μιχαλάκης Δοιζίδης  
κατά τη διάρκεια της  
ομιλίας του**

Μαθημάτων, με θέμα «Το Μυστήριο του Γάμου και ο θεσμός της οικογένειας», όπως επίσης και κλήρωση πολλών δώρων. Η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρου. Σε χαιρετισμό του Πανιερωτάτου, που διάβασε ο Διευθυντής Εκκλησιαστικής Διακονίας της Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας κ. Ανδρέας Πιτσιλλίδης, ο Πανιερώτατος, αφού εξέφρασε τη λύπη του, που λόγω άλλης ειλημμένης υποχρέωσης δεν μπόρεσε να παραστεί στην εκδήλωση, αναφέρθηκε στη σημασία που αποδίδει στη λειτουργία των Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών και στο έργο, που επιτελούν στην κοινότητά τους. Αναφερόμενος στον Χριστιανικό Σύνδεσμο Γυναικών Μηλικουρίου, εξέφρασε την ιδιαίτερη εκτίμησή του προς το έργο, που ο Σύνδεσμος επιτέλεσε στο σύντομο χρονικό διάστημα της λειτουργίας του, και επιδαψίλευσε τις ευλογίες του για πλούσιο και παραγωγικό έργο

και στο μέλλον, υποσχόμενος πως θα βρίσκεται πάντα πλάι του, συμπαραστάτης και βοηθός σε κάθε προσπάθειά του.

Στην ομιλία της η Πρόεδρος του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου, κ. Ανδρούλα Πετρίδου έκανε σύντομη αναφορά στην ίδρυση, στους σκοπούς και τους στόχους του Συνδέσμου, αλλά και στις δυσκολίες και ιδιαίζουσες συνθήκες κάτω από τις οποίες λειτουργεί, επειδή τα μέλη του Συνδέσμου δεν κατοικούν στην ίδια ενορία, όπως συμβαίνει με τους άλλους χριστιανικούς συνδέσμους γυναικών, αλλά είναι σκορπισμένα σε πολλές περιοχές της Κύπρου. Τόνισε όμως πως, παρά τις δυσκολίες που αντιμετώπισε, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εργάστηκε με ένθερμο ζήλο, συστηματικά και συλλογικά, για να θέσει τις βάσεις της επιτυχούς λειτουργίας του. Γι' αυτό και στο τόσο σύντομο χρονικό διάστημα της λειτουργίας του ο Σύνδεσμος έχει να επιδείξει πολύ αξιόλο-

*Στιγμιότυπα από  
την εκδήλωση*



γη δράση με δραστηριότητες, τόσο στη Λευκωσία, όπου ζουν και εργάζονται τα περισσότερα μέλη του, όσο και στο Μηλικούρι, όπου είναι η έδρα του Συνδέσμου, και ο ιερός ναός του Αγίου Γεωργίου, προστάτη του Συνδέσμου. Όπως τονίστηκε από την κ. Πετρίδου, το Διοικητικό Συμβούλιο επέλεξε τον μήνα Μάρτιο, κατά τον οποίο ο Σύνδεσμος έκλεισε ένα χρόνο ζωής, για να διοργανώσει την πρώτη μεγάλη εκδήλωσή του στη Λευκωσία. Τον μήνα κατά τον οποίο κατ' εξοχήν τιμάται η γυναίκα και με διάφορες εκδηλώσεις καταβάλλεται προσπάθεια να προβληθεί η θέση, που πρέπει να κατέχει, και ο ρόλος, που μπορεί να διαδραματίσει μέσα στην κοινωνία. Ακριβώς μέσα σ' αυτά τα πλαίσια των τιμητικών για τη γυναίκα εκδηλώσεων και γεγονότων, που πραγματοποιούνται τον μήνα Μάρτιο, ενέταξε και ο Χριστιανικός Σύνδεσμος

Γυναικών Μηλικουρίου την εκδήλωση αυτή, γιατί η σύσταση και λειτουργία των Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών της Μητροπολιτικής περιφέρειας Κύκκου και Τηλλυρίας σκοπό έχει την ανάδειξη και αναβάθμιση του ρόλου της γυναίκας μέσα στην Εκκλησία και στην κοινωνία γενικότερα. Μεγάλη είναι η ευκαιρία, που παρέχεται μέσα από τους Συνδέσμους Γυναικών στις γυναίκες, γι' αυτό και οφείλονται θερμότερες ευχαριστίες και ευγνωμοσύνη προς τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρο, με απόφαση του οποίου συστάθηκαν και λειτουργούν οι Χριστιανικοί Σύνδεσμοι Γυναικών στη μητροπολιτική του περιφέρεια. ■



*Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μηλικουρίου κατά τη διάρκεια προετοιμασίας της εκδήλωσης*



*Στιγμιότυπα από την εκδήλωση*



*Η κ. Έλλη Μακρή, Γραμματέας του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μηλικουρίου ανακοινώνει τα αποτελέσματα κλήρωσης, που έγινε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης*